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Cabina di smacchiatura pre e 
post a freddo e a caldo, con 
zona di lavoro in acciaio inox. 
Ecologicamente protetta da doppio 
filtro a carboni attivi.

Pre-Post and cold or warm spotting 
cabin with stainless steel working area. 
Ecologically protected by a double 
active carbon filter.

Pre & Post cabine de détachage 
pour système à froid et: ou à vapeur 
avec zone de travail an acier inox 
et écologiquement protégée per 
«doubles» filtres à charbon actif.

Vor-Nachdetachierkabine -kalt 
und- oder mit Dampffunktion, mit 
Arbeitsfläche aus Edelstahl und 
mittles „Doppel“-Aktivkohlenfilter in 
ökologisker Weise geschützt.

Cabina para el Pre & Post 
desmanchado en frol y/i a vapor 
con zona de trabajo en Acero 
Inoxidable. Ecologicamente 
protegida con doble filtro 
de carbón activo.

• CABINSMAC

• CABINSMAC MINI



EQUIPAGGIAMENTO DI SERIE:
STANDARD EQUIPMENT:
EQUIPMENT - AUSSTATTUNG:
EQUIPO DE SERIE - EQUIPAMENTO STANDARD:

• Forma smacchinate piccola in acciaio inox
• Forma smacchiante grande in acciaio inox
• Pistola a spruzzo per sapone
• 2 pistole per solventi con relativo serbatoio
• 1 pistola asciugamento
• Luce (neon) 
• 1 motore aspirazione
• 3 motori aspirazione cabina
• 1 filtro a carboni attivi per forme
• 1 filtro a carboni attivi per la cabina

• Small arm made of stainless steel
• Big arm made of stainless steel
• Soap gun
• 2 solvent guns with tank
• 1 drying gun
• Light (neon)
• 1 vacuum motor 
• 3 vacuum motor for cabin
• 1 active carbon filter for arm
• 1 active carbon filter for cabin

• Jeannette inox petite
• Jeannette inox grande
• Pistolet pour savon liquide
• 2 pistolettes x détachage
• 1 pistolette pour séchage
• Eclairage (neon) 
• 1 moteur aspiration jeannettes
• 3 moteurs aspiration cabine
• 1 filtre à charbon actif pour jeannettes
• 1 filtre à charbon actif pour cabine

• „Kleiner“ Arm aus Edelstahl
• „Großer“ Arm aus Edelstahl
• Seifensprühpistole
• 2 Detachierpistole
• Trockenpistole
• Neonbeleuchtung
• 1 Motor für Absaugfunktion Ärmelbrett
• 3 Motor für Absaugfunktion Kabine
• 1 Aktivkohlenfilter für Ärmelbrett
• 1 Aktivkohlenfilter für Kabine

• Brazo inox pequeño
• Brazo inox grande
• Pistola difusora de jabón
• 2 Pistola desmanchante
• Pistola para secado
• Set de iluminción (neon)
• 1 motor aspiración brazo 
• 3 motor aspiración cabina
• 1 filtro carbón activo para brazo
• 1 filtro carbón activo para cabina

ACCESSORI APPLICABILI A RICHIESTA 
ACCESSORIES AVAILABLE BY REQUEST 
ACCESSOIRES APPLICABLES SUR DEMANDE
MIT FOLGENDEM EXTRAZUBEHÖR 
ACCESORIOS APLICABLES A SOLICITUD DEL CLIENTE

• Compressore
• Pistola aria vapore
• Pistola saponi a spazzola
• Caldaia automatica da 4lt, 2600W
• Caldaia manuale 4lt, 1000W

• Compressor
• Steam-air gun
• Brush soap gun
• Automatic steam boiler 4lt, 2600W
• Manual steam boiler 4lt, 1000W

• Compresseur
• Pistolettes air-vapeur
• Pistolettes avec brosse à savon
• Chaudière automatique 4 l, 2600W
• Chaudière manuelle 4 l, 1000W

• Kompressor
• Luft - Dampfpistole
• Pistole mit Bürste
• Automatischer Kessel,  4l, 2600 W 
• Kessel mit manueller Funktion, 4 l, 1000 W

• Compreso
• Pistola aire-vapor
• Kit cepillo a jabón
• Caldera automática 4 l, 2600W
• Caldera manual 4 l, 1000W

F3 Fumagalli s.r.l.

Via L. Da Vinci 57/a - 20062 Cassano D’Adda (MI) - ITALY
Tel +39 0363 60609- Fax +39 0369 640219 - info@f3fumagalli.com - www.f3fumagalli.com
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 CABINSMAC CABINSMAC
  MINI

1 motore forme -1 arm motor  0.5 HP  0.5 HP 
1 Moteur jeannette - 1 Absaugfunktion für Kabine
1 Aspirador brazos

3 motori cabina - 3 cabin motor  (0,20x3) HP  (0,20x3) HP 
3 moteurs cabine - 3 Absaugfunktion für Arm
3 Aspirador cabina

Pressione aria - Air pressure 7 BAR  7 BAR 
Pression air - Luftdruck 
Presión aire

Consumo aria compressa - Consumption compressed air   6 lt/min 6 lt/min
Consommation air comprimé - Luftdruckverbrauch
Consumo aire comprimida

Potenza installata - Power installed  900-3800 w  900-3800 w 
Consommation de fonctionnement - Betriebsverbrauch
Descarga aspiradores
 
Capacità serbatoio saponi - Soap tank capacity  5 lt 5 lt
Capacité réservoir savon - Fassungsvermögen des Seifenbehälters
Capacidad depósito jabón 

Pressione vapore - Steam pressure 3.5 BAR 3.5 BAR
Pression vapeur - Dampfdruck  
Presión vapor

 CABINSMAC

CABINSMAC MINI

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL FEATURES
Caractéristiques Techniques - Technische Daten
Características Técnicas - Características Técnicas
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